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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Még el sem kezd?dött, máris durvul a kampány, de nekünk nem szabad tovább durvulnunk.

Vigyáznunk kell a csapdákra, a kelepcékre, a banánhéjakra, a kint felejtett lábakra, a hurkokra, a zakók alatt lapuló
mikrofonokra, a kabátok alatt lapuló magnetofonokra, a mellek alatt lapuló szívekre, a szívek alatt lapuló irigységre,
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a homlokok mögött lapuló agyakra, az agyak alatt lapuló szürkeállományokra, a szürkeállományok alatt lapuló
kérlelhetetlenségre, a szempillák mögött lapuló szemekre, a szemek alatt lapuló megfigyel?kre, a megfigyel?k
mögött lapuló fintorgókra, a fintorgók mögött lapuló fitymálókra, a fintorgók és fitymálók mögött lapuló ugrásra
készekre, az ugrásra készek mögött lapuló despotákra, a despoták mögött lapuló szocialistákra, a szocialisták
mögött lapuló kommunistákra, a kommunisták mögött lapuló kapitalistákra, a kommunisták és kapitalisták mögött
lapuló felhergeltekre, a felhergeltek mögött lapuló és vezényl? kampánygurukra.

Vigyáznunk kell a Mesterházy arca mögött lapító Gyurcsány mutatóujjára, a mutatóujj mögött lapító Bajnai
szelídségére, a mutatóujj és a szelídség mögött lapító Karácsony tekintetére, a mutatóujj, a szelídség és a tekintet
mögött lapító Szabó Timea mosolyára, a mutatóujj, a szelídség, a tekintet és a mosoly mögött lapító Fodor
magabiztosságára és a magabiztosság mögött lapító Kuncze bajuszára.

Óvakodjunk tehát a díszcigányozástól, a díszzsidózástól, a díszmagyarozástól, a díszalbánozástól, a
díszrománozástól, a díszukránozástól, a díszszlovákozástól, a díszszlovénezést?l, a díszszerbezést?l, a
díszbosnyákozástól, a díszkoszovózástól, a díszbajorozástól, a díszsvábozástól, a díszschleswig-holsteinezést?l, a
díszkatalánozástól, a díszlengyelezést?l, a díszkubaizástól, a díszperuizástól, a díszargentinozástól, a
díszsrilankázástól, a díszsanmarinozástól, a díszjapánozástól, a díszkambodzsázástól, a dísztajvanozástól, a
díszskótozástól és különösen a díszburkinafasózástól, mert tovább durvul a kampány, de nekünk nem szabad
tovább durvulnunk. 
   
(szék) - gondola

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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